

用软件修改自己微信钱包余额

“大款”男友狂骗30余万

晚报讯 为骗取女友信任,一男子用软件“修改”微信钱包余额伪装成有钱人,并编造投资虚拟货币可获得高额回报的事实,骗得女友30余万元。近日,启东市检察院以赵某涉嫌诈骗罪向法院提起公诉。

赵某原本家境普通,自己也没有稳定工作,却好面子,喜欢高消费,经常租赁豪车炫富。2022年2月,27岁的赵某经人介绍认识了被害人陆某。为了吸引陆某让她做自己的女朋友,赵某自称家有豪宅不缺钱花,自己从事着可获得巨额收益的虚拟货币投资业务。在与陆某的交往中,赵某还经常开着租来的豪车并谎称是自家的。

为展示自己雄厚的“财力”,赵某从网上购买了一款

可修改微信钱包显示界面的App,把自己的微信零钱余额修改成好几十万,然后录屏发给陆某,告诉她自己通过投资虚拟货币赚了很多钱,并可以带着她一起投资赚钱,但前提是陆某做自己的女朋友。于是,因开店亏损缺钱的陆某心动了。为让陆某更加相信自己,赵某提出给她买一只LV包,还发来很多图片,让她看中哪个就选哪个。陆某选好后,赵某很快发来一张转账27000元的截图,也让陆某相信他的确是个可靠的“多金暖男”。实际上,赵某发起的是一个可撤销的转账,直到案发,陆某也未收到包。

在成功获得陆某的信任后,2022年4月至7月,赵某谎称能帮陆某投资虚拟货

币平台赚取巨额利润,虚构了给银行账户转账制造流水、投资账户有资金缺口、解封银行卡需要资金流水、投资账户提现需要资金流水等种种事由,骗取陆某钱款共计人民币约40万元。其间,赵某还使用自己的多个微信号“一人分饰多角”编造聊天记录进一步骗取陆某信任。骗得的钱款,赵某基本用于赌博、租借豪车、偿还债务等。经陆某催要,被告人赵某于案发前归还陆某共计人民币8万余元。

2022年8月14日,赵某在民警处理民事纠纷过程中向启东市公安局投案,归案后如实供述了自己的犯罪事实。

通讯员陈兵 朱殊敏
记者何家玉

“僵尸车”停在河边绿地内 城管部门快速处置

晚报讯 7日,唐闸镇街道综合行政执法局出动吊车,对违停在资生路光跃河西侧河边的一辆面包车进行清拖作业。由于该车违停在河边的绿地内,特殊的停车位置决定了普通的清拖方式无法实施清拖。在执法局的科学组织和精心谋划下,清拖作业于当日13时顺利结束,违停车辆被拖至指定停车场安全停放,该“僵尸车”污染的区域也被妥

善地进行了无害化处理。2020年,备受社会各界关注的《南通市城市绿化管理条例》正式实施。《条例》从立法层面强化了对绿地的保护和对毁绿行为的处罚,为减少涉绿违法行为、更好地保护绿化成果提供了法律依据。自这一地方性法规出台以来,崇川区城管部门对绿化用地进行了分类普查,多措并举加强法规宣传工作。

“擅自将车辆停放在绿地内,停放非机动车的处二十元罚款,停放机动车的处五十元罚款。”区城管局车辆秩序科科长薛飞介绍,在处罚过程中,执法人员会告知当事人,绿地违停不但占用城市绿地,而且损害城市绿化。但处罚仅是手段,最终目的是能够让驾驶人员意识到绿地停车所带来的危害。

记者蒋娇娇 通讯员王兵

应急车道停车小便 男子被罚200元扣9分

晚报讯 高速公路上尿急,能在应急车道停车方便吗?当然不行!近日,南通交警高速八大队就查处了一名在应急车道停车小便的司机。

4日下午3时左右,南通交警高速八大队民警刘震巡逻至启扬高速启东方向20KM

公里处时,发现一辆小车停在应急车道内,车后方未摆放任何警示标志,也未开启危险报警闪光灯。

民警立刻上前了解情况,发现驾驶员正在应急车道小便,表示自己一时尿急。其实,吕四港服务区就在不远处

2公里的地方。民警对男子进行了严厉的批评教育,告知在高速公路应急车道停车小便很容易引起交通事故,一旦被后方车辆追尾,后果不堪设想。最终,民警对男子处以罚款200元、记9分。记者张亮

通讯员宋嘉

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

登录江苏体彩微信预选7位数号码 送百万现金红包

时序新正,万物复苏。新的一年,为了回馈广大购彩者,江苏体彩推出“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动。今天起,关注江苏体彩官方微信订阅号,参与活动,将有机会分享百万现金红包。2023年2月9日~3月8日,江苏省年内满18周岁微信用户,关注江苏体彩官方微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏内“7位数”进入活动页面,填写有效手机号码即可参与活动。活动期间每天9:00~21:00,参与线上预选7位数号码活动,即有机会获得现金红包。每个微信用户每天有3次抽奖

机会,红包发完即止。需要特别提醒您的是,现金红包将以“服务通知”或“江苏体彩”订阅号消息的形式告知中奖者,中奖者点击领取后存入微信零钱,若24小时内未领取,红包将原路退回,不予补发。红包领取截止时间为2023年3月9日21:00。

7位数自焕新升级以来,利好不断。不仅中出江苏体彩2023年首个百万大奖,还有“买7位数 送智能手机和大乐透彩票”活动放送,再加上“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动重磅来袭;真可谓实惠多多,欢乐多多!感兴趣的您,快来参与活动吧。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

刮刮乐2亿大派奖火热进行中!

福彩兔年迎春主题即开票“癸卯兔—玉兔送福”,奖上奖活动火热来袭!

自2023年1月15日0时起至2月23日24时(最终截止时间以派奖活动公告为准),中福彩中心对“癸卯兔20元”“癸卯兔30元”及“癸卯兔50元”即开型福利彩票游戏的100万元、100元、60元三个奖级的中奖彩票进行派奖,派奖金额均为相应设奖金额的50%,派奖奖金预计2亿元。

另外,自2023年1月5日0时起至2023年2月28日24时止,江苏省福彩中心对“癸卯兔—玉兔送福”10元即开票单张兑取40万元、1000元、60元和50元奖级的中奖彩票分别派奖40万元、1000元、40元、25元。本次派奖奖金共计1000万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送。

玉兔送福,双倍惊喜。动动指尖,快来参与,迎接兔年第一份好运吧。

福彩双色球 2元可中1000万